Входной срез. 5 класс
1. Выполнить действия
1520 + (532 – 16 ( 5) : 4


368 ( 26 – 46 : (12 + 11)

2. Решить уравнения:

а) 87 + х = 174



а) у + 68 = 204

б) 68 : х = 17




б) 72 : х = 24

3. Решить задачу:

Длина земельного участка прямоуголь-
Сад занимает участок земли пря-

ной формы 84 м, а ширина 20 м. 

моугольной формы, длина кото- 
Четвертая часть участка занята 

рого 120 м, а ширина 45 м. Третья огородом. Какова площадь ого-

часть огорода занята яблонями. рода?





Какая площадь занята яблонями?
1. Определить, на сколько произведение чисел
203 и 69




46 и  123

больше частного чисел
45034 и 89.




31768 и 38.
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